



В Белогорске идет целевая профилактическая операция «Всеобуч». Ежегодно в рамках межведомственных рейдов с участием сотрудников ПДН, специалистов комплексного центра социального обслуживания населения, специалистов комитета по образованию, комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав неблагополучные семьи проверяют, как дети собраны к школе.

- Новый учебный год начнется уже совсем скоро, - отметила главный специалист КДН и ЗП Ирина Богомаз. - Все дети города должны не просто сесть за парты, а быть максимально собраны к школе. Поэтому комиссия к 1 сентября комиссия посетит семьи, находящиеся в зоне риска.

На учёте в комиссии по делам несовершеннолетних состоят 63 семьи. Их проверят на готовность к новому учебному году. Комиссия в первую очередь проверяет наличие канцелярских принадлежностей, школьной формы, портфеля. Параллельно осматриваются условия жизни, сообщает пресс-служба главы Белогорска.